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Дослідження якості води в 2 річках Запоріжжя вода

Встановлено 3 станції хімічного та радіаційного моніторингу 

повітря та поширено інформацію про реагування на небезпеку

Дослідження впливу війни та енергетичних проблем на якість 

повітря в агломерації Запоріжжя донесене до ОМС

Брошура із природоорієнтованими рішеннями для адаптації 

до зміни клімату поширена серед ОСББ, шкіл

Основні досягнення проєкту
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Базовий алгоритм індивідуального очищення

ДЛЯ ПИТНИХ ПОТРЕБ

Забір води з природного джерела

Технічне повільне фільтрування

Індивідуальний фільтр, фільтр-глечик

фільтр-каністра, багатошаровий фільтр

Кип'ятіння, «Білизна», спец. засоби знезараження

Короткострокове накопичення очищеної води

Знезараження

Фляги, ємкості для питної очищеної води

Захисне фільтрування на активованому вугіллі

Фільтр-глечик з «вугільним» катриджем, 

таблетоване активоване вугілля

Рис.: UNICEF. 2022/ URL^ https://www.facebook.com/UNICEFUkraine/photos/a.

198585943539278/5127287510669072
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Ємкості 2, 5, 20 л з помпою, 

20 % громади, 2-3 доби

Недоторканий запас бутильованої питної водиВажливо зрозуміти, що припинення

централізованого водопостачання – це

колективна проблема. Саме тому на

рівні малої громади (будинку,

кооперативу, вулиці тощо) необхідно

вжити додаткових заходів.

Готовність на рівні локальної громади

(пунктів незламності) в першу чергу

допомагає слабким та уразливим

категоріям населення вашого району.

Основна мета цих колективних

інструментів готовності – допомогти

локальній громаді пережити перші

3-5 діб відключення

водопостачання. Як засвідчила

практика – це середній час

спрацювання гуманітарних місій та

органів місцевого самоврядування.

Основний запас питної/водопровідної води

Основний запас технічної/водопровідної води Бутилі 5, 10, 20 л

20 % громади, 3 доби

Запас вологих серветок / полотенець

Запас одноразового посуду

Оновлюється кожні 3-5 діб

Оновлюється кожні 7-10 діб

Резервні та мобільні ємкості для води

Запас знезаражуючих речовин

Ємкості 20-100 л

Автономні установки очищення води

Контрольний список готовності локальної громади

та пунктів незламності

20 % громади, 2-3 доби

Індивідуальний / побутовий фільтр Фільтр- глечик або каністра

Мапа місцевих альтернативних джерел води Місцеві струмки, колодязі, 

ріки, свердловини, 

інформація про якість води



У цьому звіті наведені результати дослідження змін якості атмосферного повітря агломерації м. Запоріжжя у умовах повномасштабного воєнного вторгнення в 
Україні у 2022-2023 роках. Це дослідження демонструє зміни вмісту у повітрі поширених забруднюючих речовин – дрібнодисперсного пилу РМ2.5 та РМ10, 
азоту діоксиду NO2, вуглецю оксиду CO, приземного озону O3. Додатково у цьому звіті проаналізований вплив на якість повітря від інших поширених для 
промислової агломерації забруднюючих речовин – летких органічних сполук VOC, аміаку NH3, загальної одорації у повітрі. Результати цього досліджень
спираються на безперервні дані станцій Української мережі громадського моніторингу якості повітря Eco City у локаціях агломерації м. Запоріжжя. 
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У червні-липні цього року спільними зусиллями волонтерів була організована експедиція громадського моніторингу у заплавах акваторії північної та північно-
східної частинах спустошеного Каховського водосховища. Громадські дослідники намагалися перевірити гіпотезу про ризики надмірного та довгострокового
забруднення залишкових вод каскаду забруднюючими речовинами різних форм біогенних елементів.
За результатами цієї громадської експедиції були виявлені дві малопомітні та досі не медійні довгострокові проблеми:
(1) Нестача води (водної біомаси активного мулу та мікроорганізмів) у чаші водосховища спричиняє збільшення забруднення води у залишкових водах каскаду.
(2) Різке осушення водосховища призвело до різкої зміни кисневого та температурного режиму. Це призвело до інтенсивного окиснення речовин у донних від
кладеннях та рештках загиблої біомаси (включно з біомасою активного мулу). Усі ці явища призвели до виділення рухомих форм біогенних елементів – амоній
сольовий, нітрити, нітрити, фосфати, сульфіди.
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Перспективи застосування результатів проєкту

Моніторинг радіаційної загрози від Запорізької АЕС

Моніторинг якості води в річках після руйнування Каховського водосховища
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Адвокаційна кампанія із зеленого відновлення Запоріжжя 

https://vidnova.info 


